

小雨不过湿衣，路面何成悬河？

繁华大道遭积水堵路，深过膝盖，十多辆车“趴窝”

10月28日夜里，一场秋雨如期而至，雨量并不大。可到了10月29日早上7点多，省城繁华大道与集贤路交口处，驾车经过此处的车主都遇到了难题，“前面多出一道积水区域，是走还是绕？”等到车辆驶至积水深处时，轿车很快熄火，积水竟有半米多深！

这条积水带最深能没过成人膝盖，致使东西双向车道全部封闭。市场星报记者从现场获悉，主要原因是下游排水明沟附近土层坍塌，淤塞堵住排水口，积水长时间无法排出，漫溢至这段低洼的路面，形成路面“悬河”。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



现场通行一度中断 交警疏导交通



胆大的车主驾车缓慢在水中通过



一位市民骑车强行通过

看：十多辆车积水中“趴窝”

昨天上午8时许，市场星报记者赶到现场时，积水还未退去，路面两头都积压了大量车辆。

执勤交警不断疏导指挥，“前面水淹了，没法走，只能绕行。”积水路面主要集中在西侧，双向的快车道和辅道都被积水占据，有200多米长，繁华大道上交通只能一度中断。

因为赶上上班早高峰，一些车主不知积水深浅，着急去上班办事，索性直接涉水，“开了几十米，车内进水了，就熄火停在水里了。”测了一下，积水区域平均有30多厘米深，最深处达50多厘米。

经过统计，早上共有十多辆车涉水不成抛锚，陷在内涝区域。其中一辆途经此处的中巴车也“中招”，为防止车上乘客出现意外，交警逐一将人员进行转移。

奇：一场小雨，路面何以成汪洋

大面积积水从何处来？起初大家都怀疑是地下

供水管道破裂，短时间内涌出的水流淹没路面。但经过抢修人员检测，确定地下管道设施完好无损。从积水颜色和漂浮物来看，应该属于雨水。

“这场雨量并不大啊？”面对久退不去的积水，现场车主只能干着急。

查：排水沟坍塌，水流集聚成路面“悬河”

经过走访调查，最终确定了积水来源。现场驻守的经开区重点局有关负责人说，因降雨导致集贤路南侧的排水明沟周边土方松动，天亮前发生坍塌，致使排水沟淤塞，排水不畅，“下游水位被一点点抬高后，积蓄的水量越来越大，最后就沿着下水管网，倒灌到这块低洼地带。”

在找出原因后，紧急调来挖掘机，对这个排水明沟进行开挖掘土，清理淤泥，并利用五台水泵不间断抽水。

直至昨日中午12时许，经过紧急排水，积水缓缓退去，拥堵近4个多小时的路面恢复正常通行。

咔哇熊婴幼儿奶粉按制药级标准生产 严苛检测诞生高端品质产品

继10月26日新西兰咔哇熊婴幼儿配方奶粉亮相中超赛场后，27日该奶粉上市发布会在广州恒大中心举行。据了解，咔哇熊奶粉原罐原装进口，按照澳大利亚及新西兰最大跨国制药集团GMP的制药级标准生产，通过多项严苛检测，并独创了一罐一码生产视频追溯系统。

■ 董方



新西兰咔哇熊婴幼儿配方奶粉上市发布会现场合影

独创“一罐一码”

据乳业专家介绍，眼下中国奶源的缺口很大。恒大收购新西兰咔哇熊乳业，或将满足大幅上涨的婴幼儿配方奶粉市场需求。面对市场上众多乳业品牌，为何恒大唯独对新西兰咔哇熊乳业情有独钟？

恒大集团副总裁、恒大乳业集团董事长徐文在上市发布会的致辞中提及：“咔哇熊婴幼儿配方奶粉从新西兰原罐原装进口。新西兰生态纯净，绿地广袤，乳业一直以来是世界天然牧场新西兰的国家命脉。长期以来，新西兰政府对牧场、奶源、乳品生产等管理和控制极为严格。在技术方面，咔哇熊奶粉采用澳大利亚及新西兰最大跨国制药集团GMP的制药级标准生产，通过多项严苛检测，独创一罐一码生产视频追溯系统，做到了真正的‘安全可追溯’。”

新西兰咔哇熊婴幼儿配方奶粉不仅按照制药级标准生产，在配方上咔哇熊奶粉按国际权威的CODEX配方标准生产。营养学专家表示，此标准基于营养学理论，更基于儿童发育的临床研究。另外，咔哇熊奶粉的智能、体能、视能组合的“三能”配方，是其一大特色。据悉，CODEX标准是全球最权威的食品标准，是消费者、食品生产者和加工者、各国食品管理机构和国际食品贸易的全球参照标准。咔哇熊奶粉配方为智能、体能、视能特色配方，可促进婴幼儿智能、体能、视能的发展。

据了解，在今年的5月1日，被业内称为“中国最严”洋奶粉进口新规实行，国外婴幼儿配方奶粉生产企业只有通过在中国认定、核准、注册才能向中国出口。在国家公布的名单中，咔哇熊是第一批获得注册的新西兰婴幼儿配方奶粉生产企业。据了解，首批仅有全球13个国家41家婴幼儿奶粉生产企业获得注册。由此，足以彰显新西兰咔哇熊婴幼儿配方奶粉过硬的高品质。

按制药级标准生产

在咔哇熊婴幼儿配方奶粉上市发布会现场，恒大新西兰咔哇熊乳业CFO（首席财务官）John Fernandez介绍道，“新西兰生态环境非常好，全国地形都非常适合以牧草为基础的牛奶生产，有其他国家所无法相比的优势。一直以来，乳业是新西兰的国家命脉，新西兰也因牧场、奶牛品种优质而名扬世界。”

据了解，长期以来，新西兰政府对牧场、奶源、乳品生产等管理和控制极其严格。新西兰对包括乳制品在内的所有食品实行从农田（场）到餐桌的全

程监管，标准涵盖从农场到餐桌整个过程，既有针对乳品企业的标准，也有关于乳制品品牌和标识的规定，还包括乳制品卫生标准和质量标准，以及乳制品出口标准和乳制品风险管理项目等。

“在这样严格管控的基础上，咔哇熊乳业在许多领域都是第一：新西兰仅有的以最大跨国制药集团GMP的制药级标准下进行乳品加工操作；澳大利亚新西兰地区荣获中国质量认证中心颁发的中国乳制品GMP认证的第一家奶

粉制造商；第一家为关键工序进行录像记录跟踪系统，这是一项获专利的生产视频追溯系统；第一个2D X射线成像查询系统，这也是一项专利技术，利用它可‘透视’罐体内部。”John Fernandez如是说。

官方资料显示，咔哇熊婴幼儿奶粉生产加工标准采用制药标准，在奶粉的生产许可条件、原辅料把关、生产过程检测、检验检测能力以及人员素质条件等方面向药品生产标准为参照，把控严格。